



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302015

E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No. 0141-5192125

2018 / 03 / 157-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 07.03.2018

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस 2018 के अवसर पर महिला एवं बाल विकास विभाग राजस्थान सरकार द्वारा श्याम नगर मेट्रो स्टेशन की महिला टीम को सम्मानित किया

जयपुर 07 मार्च। महिला एवं बाल विकास विभाग, राजस्थान सरकार द्वारा अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस 2018 का आयोजन बी.एम बिरला सभागार, जयपुर में किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता राष्ट्रीय महिला आयोग अध्यक्ष सुश्री सुमन शर्मा ने की। इस अवसर पर श्रीमती रेणू खण्डेलवाल, अतिरिक्त निदेशक महिला अधिकारिता, श्रीमती रिचा खोड़ा आयकर आयुक्त, श्रीमती बिन्दु करुणाकरण अतिरिक्त निदेशक (चाईल्ड) एवं श्री सुनिल UNFPA के स्टेट हेड ने मंच साझा किया। इस कार्यक्रम के अन्तर्गत जयपुर मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन द्वारा महिला सशक्तिकरण के क्षेत्र में एक अभिनव एवं अदभुत पहल करते हुए वर्ष 2015 में भारत के प्रथम महिला शक्ति मेट्रो स्टेशन के रूप में श्याम नगर मेट्रो स्टेशन को सम्पूर्ण महिलाओं द्वारा संचालित करने का गौरव हासिल करने पर राज्य सरकार द्वारा इस नवीन पहल का स्वागत करते हुए कार्यरत महिला टीम को सम्मानित किया गया। इस स्टेशन का सम्पूर्ण संचालन 32 महिलाकर्मियों द्वारा विभिन्न श्रेणियों में किया जाता है। सुश्री सुमन शर्मा ने स्टेशन नियंत्रक सुश्री नेहा भदोरिया के नेतृत्व में, सुश्री सुप्रिया पाल जे.ई (सिविल), सुश्री सीमा मीणा सी.आर.ए, सुश्री रेखा चौहान मेन्टेनर इलेक्ट्रीकल, कस्टमर फेसीलेटर सुश्री रुबीना खान, सुश्री माया मेट्रो पुलिस एवं श्रीमती संतोष हाउस कीपर, को सम्मानित किया, तथा उनकी इस उपलब्धि पर बधाई दी।

देश में बढ़ते महिला उत्पीड़न, अत्याचारों, बाल अपराधों व गिरते सामाजिक मूल्यों पर चिंता प्रकट करते हुए, जयपुर मेट्रो की इस नवीन पहल पर सभी सदस्यों ने प्रशंसा की एवं गौरान्वित महसूस किया। अध्यक्ष भाषण के दौरान सुश्री सुमन शर्मा ने महिलाओं को अपने इस नये स्वरूप को सहराते इसे अपने अधिकारों के साथ-साथ अपने कर्तव्यों पर अधिक ध्यान देने पर बल दिया। समाज में हो रहे बदलावों एवं संस्कृति के हास पर गहरी पीड़ा जाहिर की तथा महिला शक्ति को आह्वान करते हुए कहा की वे अपनी शक्ति पहचाने और पुरुषों के साथ कन्धे से कन्धा मिलाकर समाज को सही दिशा प्रदान करें। साथ ही मेट्रो के इस नवाचार को महिलाओं को समर्पित करने एवं अन्य महिलाओं के लिए किये प्रेरणास्पद मुहिम पर जयपुर मेट्रो का आभार एवं धन्यवाद ज्ञापित किया।

जनसम्पर्क अधिकारी